

С наступающим 2017 годом!



ХҮНДЭТЭ НҮХЭД! ТА БҮГЭДЭНИИЕ ШЭНЭ ЖЭЛЭЭР ХАЛУУНААР АМАРШАЛНАБ!

Дорогие земляки! Отсчитывает последние минуты 2016 год. Несмотря на сильную засуху и летние пожары, экономические и экологические проблемы, мы, тем не менее, провожаем год с благодарностью.

Мы благодарим наших промышленников, сельчан, горняков, энергетиков, лесопереработчиков, работников бюджетной сферы, всех тружеников, за то, что в республике была сохранена стабильность. Это позволило нам справиться с задачами, которые ставил перед нами Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. Мы благодарим членов Правительства и депутатов Народного Хурала за то, что они обеспечили 100% выполнение взятых на себя социальных обязательств, за сохранение стабильных межнациональных отношений.

Мы радуемся, что десятый год подряд мы — среди лидеров в России по естественному росту населения, что за пять лет средняя продолжительность жизни выросла на 3 года и превысила 69 лет. Несмотря на кризис, республика развивалась. При поддержке федерального центра введен в строй целый ряд объектов. Атомщики на «Хиагде» ввели в эксплуатацию завод по производству серной кислоты, авиазаводчане начали поставки «арктического» вертолета. Построены и отремонтированы пять мостов и более 70 километров новых дорог. Введена в строй школа в Мондах, возводятся школы в Северобайкальске и Улан-Удэ. Открыли двери фельдшерско-акушерские пункты в Ранжурово и Исинге, филиал поликлиники на Бурводе и отделение городской поликлиники на Норильской в Улан-Удэ. Капитально отремонтированы врачебные амбулатории в селах Хошун-Узур и Шаралдай, фельдшерско-акушерский пункт в селе Кусоты, детская консультация в Заиграевской ЦРБ и другие объекты. Курумканцы отметили новоселье в построенном спортивном комплексе. А мухоршибирцы отпразднуют Новый год в новом районном Доме культуры.

В уходящем году 1,9 тыс человек переселились в новое жилье из ветхого и аварийного. Была введена в строй самая современная в мире подстанция «Горячинская» и ЛЭП 220 кВ длиной 132 километра. Это обеспечило надежность электроснабжения Прибайкальского, Баргузинского и Курумканского районов, открыло перспективы для дальнейшего развития экономики этих районов. Бурятия стала единственным за последние годы регионом в России, где удалось снизить тариф на электроэнергию для населения. Мы ведем строительство очень крупных и важных объектов — Перинатального центра и новой взлетно-посадочной полосы.

Наша землячка лучница Инна Степанова завоевала серебро «Олимпиады — 2016». Республика стала центром проведения крупных международных мероприятий и спортивных соревнований. В уходящем году мы с вами провели всебурятский фестиваль «Алтаргана». Он собрал тысячи участников из трех стран и многих российских регионов. Жители столицы республики при большом стечении гостей с размахом отметили 350-летие Улан-Удэ.

Мы вправе гордиться своей республикой.

Я убежден, что в Бурятии живет особенный, трудолюбивый и талантливый народ, который своими ежедневными делами подтверждает: вместе мы можем справиться с самыми сложными проблемами, выстоять в любой ситуации, как уже не раз бывало в истории.

Дорогие друзья! Мы, жители многонациональной республики, граждане великой страны, стали свидетелями важнейшего события — на глазах Россия под руководством нашего Президента Владимира Владимировича Путина кардинально изменила соотношение политических сил на планете. Жители Бурятии, несмотря на временные трудности, поддерживают нашего лидера. Мы верим, что с нашим лидером мы преодолеем все сложности и следующий год для всей нашей страны, нашей республики будет удачнее.

Дорогие земляки! Примите мои самые искренние и сердечные поздравления с наступающим 2017 годом. От всей души желаю вам и вашим семьям, чтобы будущий год принес вам мир, любовь и удачу, спокойствие и благополучие. Желаю крепкого здоровья, домашнего тепла и уюта, достатка и процветания.

Элүүр энхэ, эбтэй эетэй ябахамнай болтогой! Шэнэ жэлээр! С Новым годом, друзья! С новым счастьем!

> В.В. Наговицын, Глава Республики Бурятия — Председатель Правительства Республики Бурятия



ДОРОГИЕ МОИ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

С надеждой на лучшее, с верой в завтрашний день мы провожаем уходящий в историю 2016 год! Для каждого из нас он сложился по-разному. Но одно можно сказать: все мы стали опытнее и муторе

Вспоминая по доброй тради-

ции год уходящий, мы с вами можем с полным основанием сказать, что прожит он нами достойно! Может быть, что-то не получилось, что-то не доделали, но мы научились решать многие сложные задачи.

Для каждого человека Новый год — это всегда обновление, приток новых сил и надежда на лучшее. У жителей Бичурского района есть хорошие перспективы развития, здесь живут люди, которые могут и хотят работать. Мы вместе будем улучшать социально-экономическое положение района, строить гражданское общество. Именно благодаря объединению усилий мы добьемся многого. Долгожданная и желанная встреча Нового года и Рождества вселяет надежду на реализацию творческих замыслов, удачу и благополучие. Безусловно, все ждут перемен в лучшую сторону. Я хочу, чтобы эти ожидания оправдались. Но они оправдаются в том случае, если мы по-прежнему будем работать вместе, вместе трудиться над решением общих проблем, вместе идти вперёд.

Я поздравляю вас с Новым годом, желаю вам всего доброго, здоровья, счастья, успехов в труде, в семейной жизни, в личных делах. Я надеюсь, что будущий год для нас будет

Наверное, главный смысл новогодних торжеств — доставить радость тем, кого мы любим и чьей любовью дорожим. Желаю вам, чтобы каждый из предстоящих 365 дней прошел под этим девизом, был наполнен созидательной энергией, устремлением в будущее.

Пусть в новом году вам и вашим близким сопутствует удача! Пусть не покинут ваши дома благополучие и уют, любовь и согласие! Счастья вам и здоровья, добра и успехов!

Владимир Павлов, заместитель председателя Народного Хурала РБ, депутат Народного Хурала РБ



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИЧУРСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий год подарил нам немало достижений и прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями. Отрадно видеть, что последовательно решаются многие социальные проблемы, не-

уклонно растет жизненный уровень населения, а возникающие проблемы своевременно решаются. Добрым словом вспомним старый год. И с уверенностью и радостью взгля-

нем в год новый! Пусть он всем нам подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов в личной и общественной жизни. Наше будущее зависит от усилий каждого человека, от инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате.

Бичурский район имеет хороший экономический потенциал, богатые традиции, здесь живут достойные и трудолюбивые люди. Выражаю всем вам, дорогие земляки, огромную признательность и благодарность за созидательный каждодневный труд, инициативу и неравнодушие к судьбе родного края. Искренне благодарю всех за участие в жизни района, за поддержку и понимание!

Хочу пожелать всем нам, чтобы наступающий 2017 год стал годом созидания, и каждый житель района ощутил, как жизнь меняется к лучшему.

Мира и благополучия вам и вашим семьям в наступающем голу!

Олег Федоров, глава МО «Бичурский район»



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год и Рождество — самые добрые и любимые праздники, они объединяют людей, собирают родных и близких у семейного очага, символизируют веру в милосердие и человеколюбие, несут в себе

ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии, они — лучшие моменты для дружеского и искреннего обще-

Новый год — это время радостных ожиданий и светлых надежд. Мы встречаем этот праздник с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий. По традиции в эти дни мы не только обращаемся друг к другу с тёплыми словами поздравлений, но и подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее.

Уходящий год был насыщен политическими и экономическими событиями, внёс в нашу жизнь много ярких моментов, подарил нам новые достижения и успехи.

Желаю вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесет в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!

Александр Савельев, депутат Народного Хурала РБ.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИЧУРСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники всегда особенные. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся. Хочется выразить бла-

годарность всем, кто трудился для благополучия родного района, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем благополучных достижений для Бичурского района.

Желаю вам крепкого здоровья и благополучия, удачи и успехов, мира и согласия вашим семьям. Счастливого Нового года и Рождества Христова!

Андрей Слепнев,

председатель Совета депутатов МО «Бичурский район»

2016 год: факты, события, люди

важаемые читатели! Стало доброй традицией подводить итоги года по материалам, опубликованным в районной газете, чтобы вспомнить наиболее интересные события и факты, отражающие жизнь Бичурского района. Их, конечно же, намного больше, чем позволяет вместить страница этого номера. Мы выбрали самые знаменательные. Итак, события из череды дней уходящего 2016 года.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

23 января в Доме культуры села Малый Куналей состоялась презентация книги «В краю чистых рос». Ее автор Виктор Владимирович Смолин — Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, Почетный гражданин Бичурского района. Документальную книгу он посвятил своим землякам и малой родине. В издании представлена историческая правда о героическом труде крестьян, об этапах развития сельского хозяйства, истории села Малый Куналей.

САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

Вот уже третий раз бичуряне принимают активное участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк». 9 мая, в День Победы, она проходит во всех городах и селах нашей необъятной Родины. В годы войны из нашего района ушли на фронт 4783 человека, вернулись домой 1946 человек. 71-ю годовщину Великой Победы в районе встретили 12 участников Великой Отечественной войны. Редеют ряды ветеранов, благодаря которым мы живем под мирным небом, но память о них живет. Живет в детях, внуках и правнуках фронтовиков. Портреты героев Победы с большой гордостью пронесли они в рядах «Бессмертного

имя героя — школе

В Бичуре в 1986 году именем Героя Советского Союза Ефима Ивановича Соломенникова названа улица в Бичуре, а через 30 лет в канун 71 годовщины Великой Победы его имя присвоено Бичурской общеобразовательной школе № 4.

«БИЧУРСКИЕ ЯНТАРИ»

Под таким названием состоялся 4 июня в Новосретенке традиционный Межрегиональный фестиваль семейской культуры. Он проводится с целью сохранения самобытного искусства семейских, встреч и обмена опытом творческих коллективов, пропагандирующих народные традиции.

В ЗНАК ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня 2016 года россияне отметили 75-ю годовщину начала Великой Отечественной войны. Митинг, посвященный исторической памятной дате, состоялся в райцентре в парке Победы. Бичуряне почтили память погибших на фронтах и умерших в послевоенное время воинах минутой молчания и зажжением свечей.

«АЛТАРГАНА»

Международный двенадцатый всебурятский фестиваль, собравший более трех тысяч гостей из Бурятии, Монголии, Забайкалья, Китая, Иркутской области, проходил с 1 по 3 июля в Улан -Удэ. В фестивале принял участие и Бичурский район. Наша делегация достойно выступила во всех конкурсах и спортивных баталиях.



Новый Мангиртуйский мост длиной 153 метра

№51 (8104), 30 декабря 2016 г.

ФЕСТИВАЛЬ КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ

Три дня с 15 по 17 июля проходил фестиваль казачьей культуры в г. Улан-Удэ на острове Комсомольский. Фестиваль «Единение» собрал казаков из 19 районов Бурятии, Приморья и Забайкалья, Иркутской области, были и гости из Москвы. Главная цель мероприятия — возрождение, изучение, сохранение и развитие самобытной казачьей культуры, образа жизни, традиций и духовных ценностей казаков. А также — развитие и сохранение традиционных казачьих конных и ратных состязаний. Станица «Бичурская» заняла 3 место за выставку декоративно-прикладного искусства и 4 место за интерактивную площадку. Это хорошие результаты, если учесть, что конкуренция была очень солидная.

ЗНОЙНОЕ ЛЕТО

Нынешнеее лето запомнится аномальной жарой. В районе из-за засухи был введен режим чрезвычайной ситуации. В июле в пахотном и метровом слоях почвы был зарегистрирован мертвый запас продуктивной влаги. Температура в июльские дни держалась от 35 до 41 градуса. А на почве от 61 до 67 градусов. На сельскохозяйственных угодьях наблюдалось пожелтение листьев, засыхание стеблей, остановка роста. На кормовых угодьях преждевременное засыхание трав. Площадь гибели зерновых и кормовых культур составила 16815 га. Лишь в конце лета и в сентябре прошли спасительные дожди.

СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ

Жители района приняли активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Собранные в ходе Всероссийской переписи данные понадобятся для разработки и внедрения на федеральном уровне комплекса мер, способных вывести аграрный сектор нашей страны на конкурентноспособный уровень и обеспечить продовольственную безопасность.

ВЫБОРЫ ПРОШЛИ ОРГАНИЗОВАННО

18 сентября состоялись выборы в Государственную Думу Российской Федерации. В Бичурском районе приняли участие 6655 избирателей из 18219. Это 36,53% от числа внесенных в списки избирателей. По итогам единого дня голосования в Бурятии партия «Единая Россия» набрала 43,1% голосов, что в два раза больше, чем у ближайшего конкурента — КПРФ, которая смогла набрать 20,6%.

По одномандатному округу № 9 уверенную победу одержал Алдар Дамдинов — министр образования и науки РБ.

MOCT HA BEKA

12 октября состоялось открытие железобетонного моста возле села Верхний Мангиртуй. Деревянный мост, построенный в 1975 году, сгорел три года назад. Население двух сел Верхнего и Нижнего Мангиртуя оказались в бедственном положении. Добраться до райцентра можно было многокилометровой объездной труднодоступной дорогой или на лодке в теплое время, зимой — по ледовой переправе. Жители поселения обратились за помощью к депутату Народного Хурала В.А. Павлову, который сделал все возможное и почти невозможное для выполнения наказа избирателей. И вот этот долгожданный день настал, современный красавец мост соединил берега Хилка. Жители Верхнего и Нижнего Мангиртуя искренне радовались, благодарили Владимира Анатольевича Павлова и мостостроителей. Это событие вылилось в народный праздник, ведь одной проблемой у людей стало меньше. Открытие моста даст толчок дальнейшему развитию поселения и улучшения качества жизни сельчан.

ПЕВЕЦ СТРАНЫ АЯ-ГАНГИ

14 октября в Бичурском районе с успехом прошел республиканский фестиваль «Страна ая-ганги», посвященный 80-летнему юбилею нашего земляка, великого поэта, уроженца улуса Шибертуй Дондока Улзытуева. В работе фестиваля приняли участие молодые и уже известные поэты и писатели Бурятии, делегации из разных районов республики. За свою короткую жизнь Дондок Улзытуев выпустил 11 сборников на родном, 6 — на русском языке. Его поэтический дар оценили на всесоюзном уровне — он печатался в известных журналах, стихи были переведены на несколько языков. Творчество одного из самых талантливых поэтов востребовано до сих пор. В районе была проведена большая работа по подготовке к этому масштабному мероприятию, проводились конкурсы чтецов, сочинений, иллюстраций к произведениям поэта. Фестиваль шел на двух площадках: в Шибертує родине Дондока Улзытуева и в Бичуре. Гости и участники мероприятия высказали пожелания, чтобы поэтический фестиваль стал традиционным.

СПОРТ

Впервые в истории бурятского бокса сразу 5 спортсменок одной спортивной школы вошли в состав сборной страны и приняли участие в Чемпионате Европы. На турецком ринге бурятские спортсмены завоевали 3 золотые и 2 серебряные медали. Победителями в том числе стали наши землячки Кристина Ткачева и Ангелина Кабакова.

В 2016 году прошел юбилейный турнир по боксу памяти Героя Советского Союза Е.И. Соломенникова. На протяжении сорока лет в Бичуру съезжаются юные боксеры не только Бурятии, но и соседних регионов. Нынешний турнир собрал 153 участника. Бичурский ринготкрыл дорогу в большой спорт для многих боксеров. Самый яркий пример — это Георгий Кушиташвили, который с первого класса занимался в секции бокса Бичурской ДЮСШ и был постоянным участником турнира памяти Героя Советского Союза Е.И. Соломенникова. Сегодня Георгий — чемпион России по боксу.

ЮБИЛЕИ БОЛЬШИЕ И МАЛЕНЬКИЕ

Золотой юбилей отметил в ноябре бичурский детский сад «Полянка». Многие поколения юных бичурян прошли через это дошкольное образовательное учреждение.

Отпраздновали серебряные юбилеи народный ансамбль Клуб гармонистов имени Арсентия Слепнева и детский образцовый ансамбль «Васильки». 25 лет они достойно представляют культуру Бичурского района на разных сценических площадках.

Свое пятилетие отметил детский сад «Теремок». Это подарочный объект Бичурскому району в честь 350-летия вхождения Бурятии в состав России. На сегодняшний день это одно из самых современных учреждений дошкольного образования детей.

ОСВЕЩЕНИЕ

В этом году была освещена главная улица Бичуры — Советская. Средства на ремонт выделены по республиканской программе. Бичуряне очень рады этому новшеству. Хочеться верить, что когда-нибудь также будут освещены все остальные улицы Бичуры и сел района. Все-таки в 21 веке живем.

РАЗОЧАРОВАНИЕ

Лето и осень бичуряне наблюдали за ходом ремонта дороги регионального значения Мухоршибирь — Бичура — Кяхта, тротуаров по улице Советской. Все согласны были потерпеть временные неудобства ради качественной дороги. Вот только с ремонтом главной дороги что-то не заладилось. Как всегда неожиданно наступила зима и работы остались незаконченными. Теперь обочины дорог представляют проблему для легковых автомобилей, вместо заасфальтированных тротуаров кое-где лежит щебенка, по которой трудно ходить, пешеходные переходы не обозначены разметками, да и асфальт местами уже слетел. Районная администрация не приняла такую некачественную работу, оплата подрядной организации не произведена. Будем надеяться, что с приходом тепла дорога по-настоящему будет отремонтирована.

Такими значимыми событиями останется на страницах нашей газеты уходящий год. Впереди новый 2017 год. Мы продолжим знакомить вас с интересными людьми, событиями и датами. До встречи в новом году!

Екатерина Бухольцева



Праздник со слезами на глазах



Засуха сгубила посевы



Фольклорный ансамбль «Ивушка»

Поздравляем с Новым годом!



УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ! ДОРОГИЕ БИЧУРЯНЕ!

Совсем скоро мы перешагнём очередной рубеж времени: проводим 2016 год и встретим новый 2017 — год 100-летия Великого Ок-

Желаю вам в 2017 году особого настроения, подходить к каждому начинанию с вдохновением, силами и энергией. Уверен, что рожде-

ственские праздники принесут нам немало успехов, процветания и исполнения самых заветных желаний.

Счастья, здоровья, тепла и благополучия вам и вашим близким. Счастливого Нового года!

> В. М. Мархаев, первый секретарь комитета БРО КПРФ, член Совета Федерации ФС РФ



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИЧУРСКОГО РАЙОНА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом! В преддверии долгожданновогодних праздников принято по традиции оглянуться на год минувший. В жизни каждого из нас произошло много событий.

В уходящем году мы все стремились сохранять позитивный настрой, трудиться на благо нашей республики.

Пусть и новый 2017 год станет для вас годом добрых перемен, мира и согласия. Пусть всегда будут тепло и уют в ваших домах. Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, оптимизма, успехов во всех начинаниях, реализации профессиональных планов, осуществления ваших надежд и желаний. Пусть наступающий Новый год будет щедр на доброту, полон счастливых событий, новых достижений. Пусть в каждый дом придет радость и благополучие!

С Новым годом!

С наилучшими пожеланиями генеральный директор ООО «Угольный разрез» В. Н. Прасков



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИЧУРСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с наступающими новогодними праздни-

Уходит в историю 2016 год, непростой, но созида-

Наш коллектив старался, чтобы жители нашей спублики могли получать качественную

скую помощь в современных, комфортных условиях, чтобы наши земляки были здоровы и счастливы. Сегодня уже более 280 долгожданных детей родились в Бурятии, благодаря ЭКО в «Диамеде». Сотни пациентов прооперированы в хирургическом отделении, решив проблемы с варикозом, геморроем, доброкачественными опухолями различных органов. Сотни детишек наблюдаются у врачей-педиатров, сотни тысяч врачебных консультаций и анализов проведены для улучшения здоровья. Мы открыли Поликлинику медицинских осмотров и первую в регионе Поликлинику врачей общей практики. Теперь жители выделенного нам терапевтического участка будут получать помощь наших специалистов по "бесплатным" страховым полисам. Мы стали лауреатами Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении», проведенного Минздравом России, наша услуга «Эндовазальная лазерная коагуляция вен нижних конечностей» стала лауреатом премии «Сто лучших товаров России».

Благодарим вас за оказанное доверие нашим врачам и выбор МЦ «Диамед».

Желаем вам исполнения самых добрых и заветных желаний. Пусть каждый день нового года прибавляет всем чувства любви к родной земле, пусть он будет щедрым и обильным, сердечным, добрым и радостным!

> С уважением В.Б.-Ц. Дориева, генеральный директор МЦ «Диамед»

Дарить улыбки детям



Наша землячка Елена Белоногова стала лучшим врачом Международной организации

родная благотворительная организация, предоставляющая бесплатную хирургическую помощь детям с врожденными расщелинами губы и нёба. Врачи из 86 стран мира объединились, чтобы дарить детям улыбки. Впервые акция «Operation Smile» была проведена в России в 1995 году. Мы гордимся тем, что наша землячка Елена Георгиевна Белоногова на протяжении 16 лет является волонтером этой организации и помогает быть счастливыми детям.

— При такой насыщенной жизни, что Вас подвигло стать волонтером международной организации?

 Моя волонтерская деятельность началась 1 июня 2000 года. В День защиты детей впервые в г. Томске проходила международная акция «Operation Smile». Я принимала участие в качестве переводчицы английского языка (спасибо моему учителю Тамаре Владимировне Зайцевой). В течение семи лет работала медицинской сестрой на миссиях. Уже после окончания медицинского университета прошла стажировку на базе известного детского госпиталя Children's Hospital of Philadelphia (г. Филадельфия, США), сдала экзамены и с тех пор работаю врачом «Operation Smile».

Об ежегодных акциях «Операция Улыбка», так называют организацию в России, сейчас знают жители Бурятии, но мало кто знает, что идея и ее реализация была воплощена в жизнь моим папой, врачом-педиатром Белоноговым Георгием Гаврииловичем. Как сейчас помню эту встречу в Министерстве здравоохранения Республики Бурятия. Тогда я прилетела из дождливой Москвы, а в г. Улан-Удэ был лютый мороз, идею приняли с интересом, и первую акцию мы провели уже на следующий год (2010 г.). Теперь ежегодно организация приезжает дарить улыбки нашим детям.



Момент вручения премии в г. Вирджиния

Елена Белоногова выпускница Бичурской средней общеобразовательной школы №1, участница ансамбля «Васильки», в настоящее время — кандидат медицинских наук, врач-педиатр, детский невролог, ассистент кафедры детских болезней лечебного факультета Сибирского государственного медицинского университета (СибГМУ) в Томске.

Также в качестве врача-исследователя участвует в международных эпидемиологических исследованиях по изучению распространенности аллергических заболеваний («ISSAC», «EuroPrevall», «GAN»).

Автор более 32 научных статей, 7 из которых в центральной печати в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

— **В каких странах Вы помогали с орга-** дело, то это не подлежит никакому счету. низацией «Operation Smile», скольких детей прооперировали?

Моя первая зарубежная акция была в Эфиопии, далее Вьетнам, Индия, Мадагаскар, Малави, Мексика, многократно Китай, Филиппины. Работала на итальянском военном корабле в Мозамбике.

Один из самых сложных вопросов это о количестве детей. Когда делаешь доброе — В этом году Вы получили междуна-

родную премию в Америке.

 «Operation Smile Award for Excellence in Pediatrics» («Лучший врач-педиатр» русс. перевод) — это ежегодная международная премия, которую вручают педиатрам. Торжественная церемония проходила 23 мая 2016 года в г. Вирджиния, США. Для меня эта премия оказалась большим сюрпризом, я

выполняла свою работу как учили мои родители, педагоги. И вдруг раздается телефонный звонок, речь на английском языке, меня с чем-то поздравляют, ничего в тот момент не понимала, что, за что и почему через 10 дней я должна быть в Америке... На вручении необходимо было произнести слова благодарности, конечно, в первую очередь они звучали в адрес моей семьи, учителям, педагогам и друзьям.

Какой случай из Вашей практики особенно запомнился?

– Самая запоминающаяся поездка была на акцию в г. Сан-Кристобаль-де-Лас-Касас, Мексика. Я летела через г. Париж. В аэропорту Шарля-де-Голля выяснилось, что мой следующий рейс будет через 31 час. К такому повороту событий я не была готова, соответственно не было и визы, поэтому все это время вынужденно находилась в Терминале 2А. За столь длительный период в аэропорту узнала вкус французских круассанов и кофе, встретила интересных и добрых людей, в магазинах продавцы заряжали бесплатно батареи моих электронных устройств, спала в кафе пока не разбудят официанты или полицейские... и покупая, в очередной раз, кофе и круассан (единственное, что было не очень дорого) официант, улыбнувшись мне сказал, что завтрак — это подарок от кафе. Наконец, я долетела до места акции, но приключение не закончилось, потеряли мой ба-

– Благодаря целеустремленности и трудолюбию Вы многого добились в жизни. Посоветуйте молодым людям, как стать успешным человеком. Ваши пожелания в канун Нового года?

— Моя история — это не новогодняя сказка, а лишь стимул для подрастающего поколения земляков. Желаю, чтобы каждый верил в свои силы и шел всегда вперед, и у каждого была такая поддержка, как вера моих родителей. Конечно же, как доктор я желаю всем здоровья, желаю беречь и не забывать его укреплять! Улыбайтесь чаще!

Екатерина Бухольцева

Секреты семейного счастья Халецких

Десятый год супружескому союзу бичурян



Вместе — дружная семья. Фото Баира Санжиева

первые они встретились в Елани на свадьбе друзей в августе 2007-го. Милая и скромная девушка притягивала внимание высокого голубоглазого бичурского парня. Водителю машины, с которым приехали на выкуп невесты, Андрей сразу заявил: «Смотри — моя будущая жена». Так и случилось.

К тому времени у Андрея за плечами были учёба в Тулунском аграрном техникуме по специальности техник по ремонту автомобилей, служба в армии. С отцом и старшим братом он трудился в Бичурском лесхозе. Ольга после окончания Еланской школы жила в Улан-Удэ, работала официанткой в кафе, но на выходные приезжала к родителям. Молодые стали встречаться, а уже в декабре Андрей с роднёй приехал свататься, как и положено по обычаю.

Родители наших героев простые сельские труженики. Григорий Ильич и Галина Селивёрстовна Халецкие вырастили и воспитали пятерых детей. Братья Андрея Иван, Дмитрий живут и работают в Бичуре, Александр — в Иркутской области, сестра Настя — в Хабаровском крае. У Александра Петровича и Лидии Фёдоровны Кондаковых трое детей, Ольга младшая после сестры Евгении, живущей в Бичуре, и брата Сергея, он в Забайкальском крае.

У каждого из супругов есть бесценный опыт жизни в большой семье, оттуда умение легко справляться с бытовыми проблемами и внимание каждому ребёнку, и в крови — помощь родителям, забота о младших.

На вопрос, что они взяли в свою семью из родительской, супруги отметили уважение к старшим, трудолюбие и любовь к детям. Андрей добавил: «А главное — любовь и уважение к жене. Если женился, то навсегда. И отвечаешь за семью, заботишься, чего бы это ни стоило. Так учил отец, а его раньше — наш дед, Илья Иванович, у которого тоже было четверо детей».

Сначала молодожёны жили на съёмной квартире, потом купили и перевезли дом, поставили недалеко от родных по улице Петрова. Забот по ремонту и благоустройству жилья много, но ведь всё это ради детей. Их у Халецих трое — восьмилетняя Наташа, Рите в январе исполнится пять лет, и тру колика Пориски проукция по ребать по детей.

и три годика Иринке. Девчонки дружные, весёлые. Папа семейства уже десять лет играет и поёт в народном ансамбле Клуб гармонистов имени Арсентия Слепнёва, он среди тех, кто защищает честь Бичурского района и Бурятии на творческих площадках республики и страны. В восемь лет выучился играть на гармошке, когда отец показал пару аккордов. С тех пор с музыкой Андрей не расставался — в школе, техникуме, армии и позже, когда работал механиком в лесхозе. Четвёртый год трудится в Бичурской пожарной части, и там есть таланты и поклонники. Старшая дочка впервые вышла на сцену в четыре года в составе группы из детсада «Полянка», и Рита в таком же возрасте выступила с дебютом, а у младшей это впереди. Второклассница Наташа успевает посещать в школе кружки — вокальный, танцевальный, театральный, вышивание... При этом хорошо учится. Умениями делится с сестрёнками, с удовольствием

вместе рисуют, вырезают, лепят из пластилина, любят петь и танцевать. Андрей рад, что дочки интересуются музыкой, часто играет для них на гармони, а они слушают и поют. У Риты и Иры любимые песни «Смуглянка», «Мамочка моя милая» и «Катюша». У Наташи такие мелодии сложно отследить, потому что девочка занимается в школе вокалом у Виктора Васильевича Павлова, и как только в репертуаре появляется новая песня, она и становится любимой.

Кроме гармони, Андрей владеет гитарой, баяном, мечтает научиться игре на клавишных и приобщить к инструментам дочек, когда подрастут.

Мама в семье — верный слушатель и зритель, хотя, как сама призналась, в школе тоже пела. Ольга работает в магазине продавцом, заочно учится в сельхозакадемии в Улан-Удэ. Поступила в 2010-м, но из-за рождения дочек дважды пришлось прерывать учёбу, в наступающем году получит диплом землеустроителя.

Когда приходилось уезжать на сессии, детей на мужа оставляла спокойно. Андрей на это время брал отпуск, отгулы, следил за детьми и управлялся с хозяйством.

— Он надёжный отец, — говорит Ольга, — всё умеет делать, да и родители Андрея живут рядом, им спасибо за помощь. Каждые выходные старалась приехать, потому что очень скучаю, оторвавшись от родных.

Хозяйка дома любит баловать мужа и дочек разными лакомствами, тортики, пирожные, печенье придумывает сама или печёт по рецептам из интернета.

Сложности и мелкие неприятности, как и в других семьях, встречаются, но Халецкие их преодолевают.

— При этом, — замечает Ольга, — я не могу долго обижаться, да и с Андреем это невозможно, он такой же простой в общении, как и почти десять лет назад, в любой ситуации умеет находить нужные слова и снова становится легко.

В семье под Новый год папа с дочками наряжают ёлку, это традиция, а маму зовут полюбоваться результатом. Девчонкам на утренники готовят костюмы принцесс. Наташа пишет письмо Деду Морозу и заказывает подарки не только для себя, но и сестрёнкам, а также сюрприз на всю семью. В канун праздника все вместе идут и едут поздравлять родителей, Кондаковы два года назад переехали в Бичуру, и теперь они тоже близко. Андрей улыбается: «Специально расстояние до их дома на Коммунистической измерили на спидометре ровно два километра». После посещения родных Новый год встречали семьёй, а в этот раз решили отметить праздник в кругу друзей. Четверо братьев Перелыгиных — Алексей, Иван, Сергей, Михаил — с одним Андрей учился, с другим работает, всех знает с детства, часто общались, а потом и супруги подружились, и дети, их в каждой семье по

Такие они, молодая семья Халецких, симпатичные, дружные, позитивные. Впереди у них — большая жизнь. Они понимают главное — воспитывать детей и делать их жизнь счастливой, чтобы потом, став взрослыми, смогли создать свой семейный очаг на примере родителей.

Глас народа

Верите ли вы в Деда Мороза?

овсем скоро Новый год. А в новогоднюю ночь так хочется верить в чудо, а верят ли в доброго дедушку жители нашего района?

Матрёна Илларионовна Ястребова, Анна Константиновна Белых — работницы сортировочного узла Бичурского почтамта:

— То, что верят в Деда Мороза — это точно, потому что к нам на сортировку письма такому адресату поступают с начала декабря. Ежегодно 20–30 писем от детей направляются в Вологодскую область, в город Великий Устюг Деду Морозу. А потом и от него приходят письма-поздравления. Сами мы с детства верили в доброго дедушку, и хоть тогда в подарках из конфет были больше карамельки,



а яблоко считали за чудо, мы помним радость от того, что приходил Дед Мороз и поздравлял всех с Новым годом.

Цыден Бимбажапович Цибикжапов, житель Хаяна:

— В детстве верил, конечно. Тогда мы ждали Нового года, подарков от Деда Мороза, а сам праздник ассоциировался с запахом мандаринов. Примерно за неделю начиналось радостное ожидание чего-то необыкновенного. Сейчас всё изменилось, может от того, что в магазинах всего полно, и цитрусовые можно есть круглый год. Современных ребятишек трудно удивить чем-нибудь, а мандарины стали обычным продуктом. Может быть мы стали старше, но приближение Нового года почему-то не чувствуется так, как это было в далёком советском детстве. Но в Деда Мороза всё равно хочется верить...

Дед Мороз:

— Верю, конечно, верю! Ведь я сам Дед Мороз! Уже лет двадцать, может больше, прихожу на новогодние праздники в Дом детского творчества и лет пять на ёлку главы района. Нравится дарить радость, видеть весёлые лица детей и взрослых. Поздравляю всех жителей Бичурского района с Новым годом! Пусть удача сопутствует вам, исполняются заветные желания, будьте здоровы и счастливы!

Пусть Новый год в ваш дом войдет С надеждой, радостью, с любовью. И в дар с собою принесёт Большое счастье и здоровье.



Кристина Доценко, третьеклассница Бичурской СОШ № 1:

— Я верю в Деда Мороза. Каждый год пишу ему письма, и он иногда исполняет мои желания. Дед Мороз один, а детей много, но думаю, что он исполняет желания тогда, когда они хорошо себя ведут. В прошлом году к нам домой приходил Дед Мороз, он принёс мне пакет с конфетами, специальный набор для лепки из пластилина и дартс. А для брата Яна я загадала подарок — новые наушники, и это тоже исполнилось на Новый год. В этом году у меня тоже есть желания, но это пока секрет. Я считаю, что Дед Мороз — самый лучший волшебник.



Вероника Николаевна Жданова, психолог Бичурского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей:

— Под Новый год люди верят в чудеса, и воспитанники нашего Центра не исключение. Самое большое желание ребёнка — жить в семье, и если на Новый год оно не исполнится, то они снова его загадывают на следующий праздник — Сагаалган. Мы тоже верим, что дети смогут обрести семью, что кто-то услышит и откликнется. Приглашаем к нам в Центр поближе познакомиться с детьми, пообщаться, и потом стать девочке или мальчику самыми близкими людьми.

Я тоже верю в чудеса. Каждый год под звон курантов загадываю желание, а через год подвожу итог — сбылось ли? И знаете, чудо происходит, наверное, от того, что желания загадываю простые — найти работу, родить ребёнка... Всё в наших руках, ведь мы взрослые. А детям надо помочь в осуществлении заветных желаний.

Мария Иннокентьевна Разуваева, библиотекарь, с. Окино-Ключи:

— Верю. Вот, например, мы 23 декабря около 13 часов по местному времени сидим в машине возле районного ДК, смотрим на установленную ёлку, а мне вдруг захотелось увидеть новогоднего кудесника. Я так и сказала: «Хочу увидеть Деда Мороза». Через 2–3 секунды из дверей ДК вышел высоченный Дед Мороз да ещё со Снегурочкой! Спасибо нашей культуре за молниеносное исполнение желаний! Никто же не будет спорить, что Новый год — самый волшебный праздник, когда все ждут чуда. Мне кажется, в Деда Мороза втайне верят все. Представьте Новый год без него. Представили? Я — нет. Ёлочку-то зачем наряжаете? Деда Мороза ждёте.



Общественный совет – итоги года

Общественный совет в текущем году занимался разными, на наш взгляд, важными для района вопросами. Так, члены нашего совета обследовали места мусорных свалок, при этом была обнаружена очень неприглядная экологически опасная обстановка. В целях исправления ситуации мы обратились к главе района с предложениями о проведении работ по улучшению обстановки. Администрация правильно отреагировала на предложения, организовала работу на полигоне бытовых отходов, устроила нормальный проезд к нему. Проведено несколько субботников по ликвидации несанкционированных свалок. Силами нашего совета произведена очистка мест отдыха на берегу Хилка, подобную работу провели и жители села Билютай. Считаем, что по нашей инициативе положено начало большой и важной работы по очистке сел района, но для того, чтобы окончательно решить этот вопрос, потребуется много сил, времени и средств, а также участие в этом всех жителей района. Общественный совет постоянно будет заниматься этим вопросом.

Считаю полезной и нужной для района работой — наше обращение к Главе Республики Бурятия о состоянии дорог в селах района и на перевале «Заган». Предварительно мы собрали более полутора тысячи подписей, которые были приложены к обращению. Благодаря этим нашим действиям, а также вмешательству Владимира Анатольевича Павлова району на ремонт дорог в четвертом квартале дополнительно выделено 1 млн. рублей, в том числе на Заганский перевал 300 тыс. руб. Главным результатом нашего обращения стало то, что с будущего года начнется капитальный ремонт этого участка дороги, который планируется провести в три этапа.

Члены совета постоянно проводили контроль за производством работ по устройству тротуаров, освещения и ремонт асфальтового покрытия по ул. Советской с. Бичура. При этом было обнаружено множество грубых нарушений правил выполнения названных работ, о которых незамедлительно сообщалось представителям заказчика строительства. Совместно с администрацией района проводились встречи с представителями Минтранса РБ по обсуждению хода работ. Активное участие в этом принимал депутат Народного Хурала РБ А.И. Савельев. В результате некачественно выполненные работы не были приняты и не оплачены. Завершение строительства и переделывание брака перенесено на следующий год. Общественный совет проводит работу по обеспечению жизненно необходимыми лекарственными средствами отдаленных сел района, проверяет соблюдение правил приема граждан работниками администраций, решает другие вопросы социальной направленности. В целях экономии бюджетных средств мы предлагали сделать бесплатной работу председателя районного Совета депутатов, что позволит сэкономить более миллиона рублей в год без ущерба для функционирования районной власти. К сожалению, депутаты райсовета не приняли этого предложения. Думаю, жители района избиратели не поддержат это решение депутатов, принятое в ущерб интересов района. Ваши мнения по этому и другим интересующим вас вопросам, пожелания в работе просим направлять на сайт администрации района для Общественного совета, а также по вторникам в приемную Общественного совета с 10 до 12 час. в каб. 223 райадминистрации или по телефону 41-6-22.

Накануне Нового года поздравляю всех членов совета с праздником, желаю вам, вашим родным и близким хорошего здоровья, благополучая, удачи в жизни и успехов в общественной деятельности для пользы района.

> Василий Слепнев, председатель общественного совета

ПЛАН основных районных мероприятий на январь 2017 года

Nº п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Место проведения	Ответственные за исполнение
1	Цикл новогодних мероприятий	01-05.01	Учреждения культуры	Учреждения культуры
2	Первенство РБ по хоккею с мячом среди юношей	04-06.01	ДЮСШ	ДЮСШ
3	Цикл Рождественских мероприятий	06-07.01	Учреждения культуры	Управление культуры
4	Культурно-спортивный праздник «Рождественские забавы»	07.01	На реке Бичура возле пар- ка «Молодежный»	Учреждения культуры
5	Конкурс ДПИ «Сувениры Бурятии»	12.01	ДДТ	ДДТ
6	Рождественская елка Главы МО «Бичурский район»	13.01 13.00	РДК	РДК
7	Первенство района по хоккею с мячом	15.01	ДЮСШ	ДЮСШ
8	Благотворительный концерт «Дарить добро» по сбору средств на завершение стро- ительства храма в честь пророка Божия Ильи в селе Бичура, с участием театра му- зыки и танца «Забава» (г. Улан-Удэ)	15.01	РДК	Учреждения культуры
9	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	19.02	Большой зал админи- страции МО «Бичурский район» 09.00	Администрация МО «Бичурский район»
10	Единый День профилактики по предупреждению правонарушений и преступлений на территории Бичурского района	19.01	Большой зал админи- страции МО «Бичурский район»	КДН и ЗП, субъекты профилак- тики
11	Развлекательные программы «Татьянин день»	25.01	Учреждения культуры	Учреждения культуры
12	Заседание комиссии по неплатежам в бюджет и внебюджетные фонды	26.01	Малый зал администрации МО «Бичурский район» 10.00	Секретарь комиссии
13	Первенство района по волейболу	26-27.01	ДЮСШ	ДЮСШ

Наталья Оленникова.

(с. Окино-Ключи)

председатель комитета муниципальной службы и правового обеспечения администрации МО «Бичурский район»

Пусть радость, счастье и здоровье

С днём рождения, малыш!



Галушин Ярослав Юрьевич 3.10.2016 г. Перевалова Дарья Максимовна 4.10.2016 г. Кузнецов Данил Алексеевич 8.10.2016 г. Пономарев Егор Константинович 09.10.2016 г. Гомбожапова Алтана Олеговна 10.10.2016 г. Каурова Анастасия Руслановна 11.10.2016 г. Шульгина Александра Леонидовна 11.10.2016 г. Ткачёв Михаил Владимирович 12.10.2016 г. Кожевникова Сайжина Руслановна 14.10.2016 г. Павлуцкий Иван Константинович 15.10.2016 г. Кобылкина Виолетта Сергеевна 17.10.2016 г. Сабсаев Артём Константинович 18.10.2016 г. Фалилеева Диана Романовна 18.10.2016 г. Васильев Константин Алексеевич 21.10.2016 г. Хлызова Виктория Артёмовна 21.10.2016 г. Цоктоева Арюна Александровна 21.10.2016 г. Авдеева Мария Аркадьевна 24.10.2016 г. Цырендоржиева Долсона Чимитовна 24.10.2016 г. Скуратова Анна Андреевна 30.10.2016 г. Дансорунова Дарина Эрдэмовна 31.10.2016 г. Паньков Артём Александрович 03.11.2016 г. Цыбенова Алтана Валерьевна 04.11.2016 г. Гаврилова Елизавета Сергеевна 05.11.2016 г. Герасимов Яков Андреевич 06.11.2016 г. Цыремпилов Сандан Эдуардович 03.11.2016 г. Зубакин Вадим Антонович 07.11.2016 г. Сафонова Наталья Андреевна 08.11.2016 г. Курикалов Петр Евгеньевич 10.11.2016 г. Луговская Алеся Андреевна 10.11.2016 г. Максимов Александр Николаевич 10.11.2016 г. Стрежнева Анастасия Владимировна 10.11.2016 г. Пантелеева Софья Ивановна 16.11.2016 г. Пальшин Захар Витальевич 24.11.2016 г. Пелепягина Нелли Евгеньевна 24.11.2016 г. Федотова Екатерина Алексеевна 24.11.2016 г. Аксёнов Даниил Александрович 29.11.2016 г. Сизых Маргарита Руслановна 29.11.2016 г. Ткачёв Максим Романович 29.11.2016 г. Бадмаева Надежда Алдаровна 30.11.2016 г. Петров Денис Сергеевич 03.12.2016 г. Сластина Анастасия Евгеньевна 06.12.2016 г. Панькова Диана Евгеньевна 08.12.2016 г. Ткачёв Егор Николаевич 14.12.2016 г.

Примите поздравления!

Сёстры Полина и Наташа, брат Василий и наши семьи

Дорогого, любимого папочку, дедулечку Алексея Васильевича Пантелеева поздравляем со славным юбилеем — 80-летием со дня рождения. Его трудовой стаж составляет 50 лет, из них 40 лет он проработал водителем в райпотребсоюзе. За доблестный труд имеет многочисленные награды, он — ветеран труда. Родной наш, мы от всей луши желаем тебе крепкого злор жизни и всего самого доброго и хорошего. Мы очень тебя любим! Твои родные

30 декабря у нашего дорогого мужа, папы, дедушки Валерия Филимоновича Разуваева юбилей — 75 лет. От души поздравляем его и желаем крепкого здоровья, благополучия и долголетия.

Настал не просто день рожденья -Прекрасный праздник — юбилей! Пусть греют душу поздравленья Знакомых, близких и друзей!

Благополучия желаем На много-много лет вперед.

Пусть радость сердце наполняет,

А в доме счастье пусть живет! Жена Василиса, дети Станислав, Татьяна и их семьи

30 декабря у нашего брата, дяди Валерия Филимоновича Разуваева юбилей — 75 лет, с чем его и поздравляем!

С юбилеем тебя, брат! Мы желаем, чтоб в 100 лет

Был ты крепким и здоровым,

С настроением весёлым.

Чтоб всегда ты улыбался,

Молодым чтоб оставался! Живи, родной наш, долго-долго



3 января отмечает 70-летие наша мама, бабушка **Анастасия** *Ильинична Авдеева*, проживающая в с. Новосретенка. Поздравляем её с юбилеем, желаем здоровья и благополучия!

Мама, бабушка наша родная Поздравляем сегодня тебя: Вся семья сейчас наша большая, Пожелает лишь счастья, любя. Мы за всё благодарны на свете, За ту жизнь, что ты дала нам, Что с тобою росли наши дети, Что ты лучшая в мире из мам!

И не считай свои года.

Тебе сопутствуют всегда!

Пусть, родная, воздаст тебе Боженька По заслугам безмерным твоим.

И пусть жизни твоей вся дороженька Богом будет хранима одним!

Сын Андрей, невестка Татьяна, внук Володя

1 января отметит 65-летие наш дорогой, любимый муж, папа, дедушка Николай Яковлевич Конечных. От всей души поздравляем его с юбилеем. Желаем крепкого здоровья и семейного бла-

Сегодня всей семьёй тебя мы славим, Сдатой 65 лет поздравим! Опорой для детей, внуков и жены

Был надёжной, и защитой столько лет, Теперь ответ благородный с их стороны Принимай без смушенья. Живи много лет.

Пройден тобой нелёгкий, но честный путь,

Жена, дети, внуки •

Коллектив детского сада «Рябинка» тепло и сердечно поздрав-• ляет **Анастасию Михайловна Красикову** с днём рождения!

Желаем доброго пути, С друзьями этот путь пройти, Здоровья, чтоб не занимать И никогда не унывать! Улыбок, радости, удачи,

Дожить до ста лет, а не иначе!

Дорогого и любимого мужа Алексея Алексеевича Баженова поздравляю с юбилеем — 60-летием, которое он отмечает 1 января. Желаю крепкого здоровья и всех земных благ.

Я счастлива зваться твоей половинкой, Пожизненной спутницей, верной женой! Другого такого не знаю мужчины, Который по духу настолько же мой! Когда вечерами в наш дом возвращаюсь, То счастливо радуюсь, видя тебя. Намного пойду, от души постараюсь, Чтоб только и дальше мы жили любя. Я очень тебя люблю!



Жена Валентина

7 января моей дорогой и любимой жене **Валентине Федо- товне Селивановой** исполняется 60 лет. Наверное, первое, что мне хотелось бы сделать, это выразить свою безмерную благодарность той женщине, которая подарила однажды миру такого прекрасного человечка, как моя жена. Ведь я бесконечно счастлив, что судьба свела нас, и ты каждый день одариваешь меня своей заботой, улыбкой, теплом и добротой. Моя жена — потрясающий человек и удивительная женщина во Вселенной, я и буду стараться делать всё, чтобы ты была счастлива, дорогая!

Пусть этот день горит звездой не зря. Всех неудач исправит он ненастье. Твой юбилей, как майская заря, Несёт в своих ладонях только счастье! Живёшь достойно, просто и открыто, В судьбе дорогу правильно нашла. Всё лучшее тобою не забыто И шестьдесят умело ты прошла. И в этот день я от души желаю Всех благ земных, удачи и добра. Тебя, любимая, сердечно поздравляю, Желаю счастья, радости, тепла! Здоровья, настроения, везения, Чтоб беды обходили стороной. Душе твоей большого вдохновения, Будь нужной, милой, нежной и родной!



С любовью твой муж Аким

7 января исполняется 60 лет нашей дорогой мамочке, бабушке Валентине Федотовне Селивановой. Родную, дорогую маму, бабушку сердечно поздравляем с праздником! Желаем самого главного — крепкого здоровья на долгие годы, бодрости, прекрасного солнечного настроения, и как можно больше радостных, счастливых дней жизни! Каждый новый день твой пусть будет чудесен, прекрасен и неповторим, пусть окружают самые дорогие сердцу твоему люди. Желаем оставаться такой же красивой, молодой, веселой, активной. Ты самая лучшая на свете, мы тебя очень любим! Также поздравляем родителей с рубиновой свадьбой, которую они отметят 31 декабря.

Мамочка наша родная, Эти нежные строки — тебе. Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту, Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила. Что горе и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, нежно нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна!



С любовью к тебе дочери Ольга, Татьяна, Наталья, зятья Андрей, Николай, Руслан и любимые внуки Надежда, Евгений, Катя и Владик

Поздравляем дорогую жену, маму, свекровь Надежду Кирилловну Белых. 6 января — твой замечательный праздник — день рождения! И не просто, а юбилей! Ты подаешь пример всем нам, как надо радоваться жизни, как помогать родным и близким. К тебе мы стремимся поделиться радостью и за утешением в грустные минуты. Ты — центр притяжения нашей семьи! Мы все тебя поздравляем, от всей души желаем здоровья, благополучия, умиротворения, достатка, уюта, тепла и добра. Пусть каждое твое желание исполнится. Пусть сердце полнится любовью и радостью. Мы очень тебя любим и хотим, чтобы твое счастье приумножалось, оставайся всегда такой же веселой и жизнерадостной.

Не счесть пожеланий тебе в этот час, Всех слов поздравлений не счесть, Спасибо большое тебе от всех нас, Спасибо, что ты у нас есть. Пусть солнце без устали светит тебе, Пусть жизнь полна будет везенья И пусть в твоей доброй, счастливой судьбе Еще будет сто дней рождения! Желаем тебе, чтобы только успех Был в жизни, печали — ни грамма. Ведь мама — главное слово для всех



Муж, сын, невестка

От всей души поздравляем с юбилейным днём рождения дорогую, любимую сестру **Надежду Кирилловну Белых**, который она отмечает 6 января. Желаем крепкого здоровья, пусть тебя окружают добрые люди и приятные события.

Ещё недавно были мы детьми

Иты — наша лучшая мама!

И не могли мы поделить игрушки, Но вот года заветные прошли, Хотя и не сказать, что мы старушки. Я в юбилей сестрёнке пожелать Хочу здоровья и большой удачи. Желаем счастья, много теплоты, Чтобы в семье всегда любовь царила, Чтобы жар-птицею над жизнью ты парила И каждый день всегда был сердцу мил!

Сестра Галина, зять Борис

6 января у нашей дорогой тёти **Надежды Кирилловны Белых** юбилей — 55 лет. От всей души поздравляем её с днём рождения, желаем крепкого здоровья и удачи во всех делах.

Печалиться не нужно, пускай идут года, Ты, тётя, молодою останешься всегда. Весёлой и красивой, как знаем мы тебя, Тебе мы в день рождения хотим сказать любя, Чтоб все тебя ценили, желаем от души, Чтоб дни твои по жизни все были хороши, Чтоб солнышко светило лишь для тебя одной, Ну а для нас ты будешь всегда самой родной!

Племянники Вячеслав, Сергей, Елена и их семьи

6 января наша дорогая **Надежда Кирилловна Белых** отмечает юбилейный день рождения — 55-летие. Мы от всей души поздравляем тебя, дорогая, желаем крепкого здоровья, радостных событий, приятных новостей и доброты окружающих людей.

Желаем счастья, радости, покоя, Здоровья крепкого вдвойне, И в жизни самого простого — Пожить подольше на земле. Пусть всё доброе, светлое, лучшее, Вашим спутником будут всегда, Пусть сбываются думы заветные, Пусть душа не болит никогда!



С уважением свёкр, свекровь, семьи Белых Петра, Василия, Сергея, семья Арсентьевых и Асеева

Уважаемая **Надежда Кирилловна Белых**! От всей души поздравляем вас с днем рождения! В этот чудесный день хотелось бы от всей души пожелать вам успехов во всех ваших делах и, конечно же, здоровья, бодрости, благополучия — и чтобы удача никогда не покидала вас, как в личной жизни, так и в работе! Улыбайтесь всегда столь же лучезарно, как и в этот дивный день!

райтесь всегда столь же лучезарно, как Поздравляем с юбилеем! Дату славную отметим. Слов красивых не жалеем, День рожденья вместе встретим! В юбилей ваш пожелаем Мы от всей души добра. Коллективом уважаем, Пусть в душе придет пора Счастья, молодости, света, И в цветы земля одета,

Их в букеты собираем



И с улыбкой вам вручаем! Коллектив отделения вневедомственной охраны по Бичурскому району

4 января 2017 года наша дорогая жена, мама и бабушка *Лю- бовь Николаевна Андреева* отмечает свой юбилейный день рождения. Мы от всей души поздравляем её, желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Поздравить рады с юбилеем, Здоровья, счастья пожелать, Успешно, с добрым настроением, Свой путь по жизни продолжать. Пусть будет в жизни все прекрасно, Пусть будет меньше всяких бед, Желаем мы большого счастья И долгих-долгих лет!



Муж, дочери, зятья, внуки Рита и Артём

1 января нашей дорогой, любимой жене, мамочке **Надежде Родионовне Слепнёвой** исполняется 55 лет. Родная наша, от души поздравляем тебя с юбилеем и дарим эти строки.

Спасибо, родная, что есть ты у нас, Что видим и слышим тебя каждый час, За добрую душу и теплое слово, За то, что не видели в жизни плохого, Спасибо тебе, наш родной человек, Желаем здоровья на долгий твой век!



Муж Василий, дочь Лена

Поздравляем с 55-летним юбилеем любимую маму, бабушку **Надежду Родионовну Слепнёву**. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго.

Милая мама и бабушка! Ты наша награда! Эту любовь никому не отнять. И в день рождения мы все очень рады Тебе, дорогая, сказать:



Ты наша сила и наша опора, Ангел-хранитель нашей судьбы,

Никто не придёт на помощь так скоро, Как это делаешь ты.

Желаем быть здоровой, бодрой, Чтоб беды обходили стороной, Живи и здравствуй долго-долго И знай. что мы всегда с тобой!



Сын Александр, невестка Катерина, внучки Диана и Юля

1 января наша дорогая и уважаемая невестка, тётя **Надежда Родионовна Слепнёва** отмечает свой 55-летний юбилей. Поздравляем ее с днём рождения, с наступающим Новым 2017 годом! Желаем быть счастливой, радоваться жизни, наслаждаться каждой минутой, мечтать, всегда иметь верных, надежных друзей и, главное, любить и быть любимой. Оставайся всегда такой же молодой, доброй, веселой и улыбчивой! Пусть в твоем доме всегда царят покой, уют и гармония.

С днем рожденья тебя поздравляем И от сердца хотим пожелать, Чтобы не было в жизни печали. Только радость, успех, красота. Чтоб родные всегда были рядом, Окружали заботой своей. От души мы здоровья желаем, Не болеть, не стареть много лет!



Семьи Саликовых, Елезовых, Вершининых, Ткачевых, Паньковых, Перелыгиных, Спиридоновых.

1 января наш любимый папа и дедушка **Александр Михайлович Савельев** отмечает юбилей — 50-летие. От всей души поздравляем с днём рождения и желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

В твой добрый, славный юбилей Тебя сердечно поздравляем! Здоровья, счастья, светлых дней От всей души тебе желаем! Пусть поздравлений будет много Приятных, добрых, дорогих, А это тёплое и скромное Прими от нас родных своих!



Дочь Екатерина, сын Константин, невестка Юля, внук Артём, внучки Марина и Сашенька

2 января у нашего дорогого и любимого мужа и отца **Михаила Сергеевича Воробьёва** 45-летний день рождения. Мы сердечно его поздравляем!

Ты рядом и мы спокойны, Всегда нам тепло с тобою: И утром, и днём, и ночью За каменною стеною. Мы знаем, ты послан свыше Для счастья и для опоры. Хотим, чтоб ты это услышал, И знал, что безумно нам дорог!



Жена Елена, сыновья Александр, Артём

Поздравляем с юбилейным днём рождения нашу дорогую и любимую дочь, сестру, тётю **Веронику Викторовну Афанасьеву** и дарим ей эти строки.

Желаем счастья и добра,

И вечной юности цветенья, Улыбок, солнца и тепла. Будь молодой всегда, красивой, Желанной, доброй и простой, Всегда приветливой и милой, Всегда любимой, дорогой! Пусть солнце светит ярко-ярко У белых ласковых берёз, Удач желаем и успехов,

Здоровья, бодрости всегда,



Благополучия на все грядущие года! **Мама, папа, сестра Ольга, племянник Слава**

Продавцы магазина «Елена» поздравляют с наступающим Новым годом *Григория Трифоновича и Веру Яковлевну Перелыгиных*. Желаем в Новом году крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в труде и в делах, удачи и везения во всём.

С новым 2017 годом!
Пусть покинут вас тревоги, И болезни, и невзгоды, Безнадёга отойдёт, А желанная надежда Вас по жизни поведёт.
Пусть вас бизнес увлекает И удача бережёт В этот добрый Новый год.
Пусть Новый год и белый снег Вам радость принесут и смех, Обиды, горечь, не покой Пусть пронесутся стороной!



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 13 ЯНВАРЯ!

<u>ПРОДАЁТСЯ</u>

- ◆ Nissan R Nessa, 1998 г/в. 8–983–422–40–70.
- Nissan Wingroad (универсал) контрактный ДВС, АКПП, суперсалон, 155 000, обмен на 1 тонну ореха. 8-914-059-89-53, 8-999-484-83-41.
- ◆ BA3-2106, 2004 г/в, в XTC. 8—951—623—40—66.
- «Волга-29». Срочно. Недорого. 8—902—452—02—60, 8—950—393—07—13.
- ЛУАЗ-969-М. 8-950-399-88-88.
- Шины ГАЗ-66. 8—951—626—42—29.
- Двухкомнатная квартира ул. Советская, 77, с земельным участком, светлая, тёплая. Недорого. 8—950—396—89—35.
- участком, светная, теплая. педорого: 8—930—390-Квартира, необходимое есть. 8—914—839—79—89.
- квартира, неооходимое есть. 8—914—839
 Квартира с участком. 8-914-839-79-89.
- Дом 7х6, ул. Гагарина, на вывоз. 8—924—350—18—86.
- Дом с. Новосретенка, земельный участок, покос, баня, гараж.
 Можно под мат. капитал. 8–924–396–75–71.
- Дом на вывоз. Недорого. 8—902—451—41—38.
- Молодая корова на мясо. 8—924—398—47—70.
- Мясо говядина и сало свежее. 8—983—331—85—56.
- Мясо говядина. Молодое (у. Хаян). 8—983—450—62—72.
- Дрова сухие. 8—914—638—22—37.
- Дрова сухие, чек на дрова. 8—924—656—26—03.
- Дрова сухие, сырые. Опилки. 8–924–354–53–13, 8–983–331– 26–30.
- ◆ Дрова сухие. 8-924-775-56-83.
- Запанки семейские, вставка янтарь. Медали. 8—924—358—00— 28

Мясо говядина, баранина. **8–950–384–43–54**, **8–924–779–71–77**.

В павилионе «Свежая рыба» (ТЦ «Лимон») поступление. В продаже: щука, судак, налим, сазан, плотва, язь, подъязок, лещ, карась, окунь.

Возможна доставка.

Заявка по тел.: 8—924—553—48—87. Поздравляем с Новым годом! Приглашаем за покупками!

СОЛОМА. СЕНО. Доставка в любую деревню. 8–950–386–80–18.

ДРОВА СУХИЕ. 8-983-453-56-76.

ДРОВА СУХИЕ (грузовик). 8-924-777-77-84.

Дрова сухие. Уголь читинский, отборный. 8–950–388–50–07, 8–924–775–56–99.

УГОЛЬ ЧИТИНСКИЙ, ОТБОРНЫЙ 2,3,4,6 ТОНН. 8-924-777-77-84.

Уголь читинский, отборный. Дрова. **8–924–655–85–40.**

Техно. Бит

(магазин+сервисный центр)

РЕМОНТ компьютеров, ноутбуков, планшетов, телевизоров, телефонов. **Гарантия** !!!

В ПРОДАЖЕ:

компьютеры, ноутбуки, телевизоры, антенны, смартфоны, планшеты и другая цифровая техника **ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ !!!** Возможна рассрочка.

ТЦ «Лимон», 3 этаж. 8–924–757–27–32.

Магазин «**Фэмили».**



Новогодняя беспроигрышная лотерея

с 23.12 по 14.01. Приглашаем за покупками!

Пластиковые окна **VEKA** без предоплаты. <u>СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ</u> — от 5 до 7 дней. Внутренняя и наружная отделка. Сантехника, санузлы, отопление. Помощь в доставке материалов из Улан-Удэ. **10** лет безупречной работы в Бичуре. **Натяжные потолки. Скидки. <u>Кредит от ОТР-</u>**

<u>...</u> 42-0-94, 8-950-388-91-8<u>3,</u> 8-924-399-85-00 (<u>[]/][/][]/[</u>]). Сено. Солома овсяная. **8-924-655-85-40**

КУПЛЮ

- ◆ Коралл 1 гр 7 тыс. руб. Янтарь. 8—914—832—05—90.
 ◆ Шкурку соболя за 8 тыс. руб., белку 90 руб. 8—914—638—02—
- Лом чёрного металла, жесть, кузова от авто. Самовывоз. 8–951–623–55–79.
- 8−951−625−55−79.Черёмуху, ул. Октябрьская, 46-2. Шкуры КРС. 8−951−626−42−
- ◆ YEPËMYXY. 8-914-833-37-75.
- Орех, черёмуху, ул. Соломенникова, 17.6. 8–950–383–89–77.
 ЗАКУПАЕМ КРС, КОНЕЙ. 8–950–380–53–63, 8–924–397–
- КРС, коней. 8–924–452–21–48.
- ◆ КРС, лошадей, телят. 8—914—847—72—23.◆ КРС, лошадей. 8—924—459—47—23.
- KPC.8-924-753-11-67,8-924-751-00-13.
- КРС, коней. 8−924−654−20−98, 8−914−842−20−08.

Куплю старинные бусы. Приму в дар предметы старины для музея. **8–914–986–84–35.**

Закупаем кедровый орех. Дробим шишку БЕСПЛАТНО.

ул. Советская, 110 (бывший хлебозавод). **8-914-638-37-40**, **8-924-399-99-08**.

Орех, кедровую шишку, черёмуху. Самовывоз. ул. Юбилейная, 1.

8-924-771-15-19.

Закупаем кедровый орех.

Шишку. Дорого. Выезд на дом.

_ 7<u>06</u>-1<u>66</u>, 8<u>-9</u>24<u>-5</u>56<u>-0</u>5–<u>99</u>. _

ПРИНИМАЕМ ЧЕРЕМУХУ, ОРЕХ. ДРОБИМ ШИШКУ БЕСПЛАТНО! ПРИНИМАЕМ ШИШКУ. УЛ. ТЕЛЬМАНА, 7.

644-288, 8-951-627-01-27.

СДАЁТСЯ

• Тёплая автостоянка, ул. Советская, 28. 8—924—771—15—19, 8—914—636—85—83.

РАБОТА

• Оператор-кассир на АЗК-28. Обращаться на АЗК. 8–924–750–02–74.

Требуются рабочие на пилораму в районе (АБЗ). Справки по тел.: 8-950-385-00-87.

ИП «Фурманов А.А.» требуются на работу водители с категорией «С», «Д».

8-924-390-61-60.

УСЛУГИ

 Чистка перо-пуховых подушек. С заменой наперников. Ремонт одежды. Без выходных. 8–983–426–95–57.

Гармонист, баянист, торжества, юбилеи, корпоративы, выезд в села района. 8-924-391-73-11 (Александр)

АВТОСТРАХОВАНИЕ от компании «Росэнерго». Официальное представительство. Райадминистрация, каб. 208 «а». Постоянным клиентам скидки. **61–62–33.**

ТАКСИ

по Бичуре и району

"Бичурское"

Удобно, недорого, круглосуточно.

Тел. диспетчера: 8-924-456-36-66.

Требуется водитель с категорией "В", "Д". ИП "Фурманов А.А." Грузоперевозки по району, до Улан-Удэ (3, 5 тонн). **8-924-771-15-19.**

Коллегия юридической защиты.

Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. **8–800–350–10–02**. Звонок бесплатный!

ТАКСИ ДЛЯ ВАС

Телефон диспетчера: 707—222 8-924-451-23-44

МАРШРУТНОЕ ТАКСИБичура – Улан-Удэ
ИП "Фурманов А.А." (от дома).

Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.
Тел.: 8-924-652-52-14.

СТОЛ НАХОДОК

 Потерявших корову с телёнком просьба обратиться по тел.: 8—914—848—89—41.

ИНОЕ

- Организовываем выезд на работу в Южную Корею через паром г. Владивосток (работа на уборке полей, фабрике), на 2 месяца, зарплата от 100 000 в месяц, содействуем в получении заграничного паспорта за 6 дней, офис по набору в г. Улан-Удэ, тел.:+7-902-1-61-89-89.
- Утерянный военный билет на имя Калашникова Алексея Александровича считать недействительным.

Дорогие друзья!

Коллектив аптек ООО «ФАРМАТ» от всей души поздравляет вас с Новым годом! Пусть этот миг между прошлым и будущем оставит позади все ваши хвори, тревоги и невзгоды и принесет в ваш дом мир, благоденствие и здоровье! Пусть этот миг сделает вас самыми счастливыми в мире!

НАШИ АПТЕКИ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ С 1 ПО 10 ЯНВАРЯ БУДУТ РАБОТАТЬ В СЛЕДУЮЩЕМ РЕЖИ-МЕ: 31.12.16 г. — с 08.00 до 18.00;

1.01.17 г. — с 10.00 до 16.00;

со 2 по 10 января 2017 г. — с 8.00 до 18.00. **ООО «Фармат»**



Расписание Богослужений православных храмов Бичурского района на январь 2017 г. Храм иконы Божьей Матери «Споручница грешных» село Сухой

Ручей:

4 января в среду в 9 ч. — Божественная литургия. Храм святого пророка Божия Илии с. Бичура:

храм святого пророка вожия илии с. бичура. 4 января в здании районной библиотеки в 12 ч. — занятия изучению Библии.

4 я́нваря в 16 ч. — крещение. Предварительная запись с 15 ч. 30 м.

4 января в 18 ч. — отпевание усопших. Храм иконы Божьей Матери «Владимирская» с. Малый Куналей 5 января в четверг в 9 ч. — Божественная литургия.

ПОУ Бичурский РСТК РО 000 «ДОСААФ России» РБ

Проводит набор на курсы водителей категории В, С, Д, Е.

Срочный набор на категорию «С», обучение возможно по линии военного комиссариата Бичурского района (бесплатно).

Обучение производится по удобному вам графику.

По всем вопросам обращаться: с. Бичура, ул. Гагарина, 28.

Тел.: 42–3–58, 8–983–455–96–93.

ВНИМАНИЕ!

Открылся магазин **«Живые цветы»** по адресу: с. Бичура, ул. Советская, 46 («Камелия» второй этаж, где расположен магазин «Золото»). **8–924–359–84–55.**



АПТЕКА № 10 поздравляет жителей и гостей Бичурского района с Новым годом и Рождеством Христовым!

Все праздничные дни у нас действует новогодняя скидка 10 %.

АПТЕКА № 10 РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО С 8 ДО 20 ЧАСОВ, БЕЗ ПЕРЕРЫВА НА ОБЕД, БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ПРАЗДНИЧНЫХ ДНЕЙ.

Желаем всем крепкого здоровья! Счастливого Нового года!

Информация райадминистрации Уважаемые индивидуальные предприниматели и организации!

В связи с принятием поправок в Федеральный закон №54-ФЗ необходимо в срок до 01.02.2017 г. перейти на онлайн-кассу. В соответствии с новым порядком ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных (ОФД). Для этого нужно приобрести новую ККТ (или произвести модернизацию имеющейся ККТ) и заключить договор с оператором фискальных данных. Также необходимо иметь ЭЦП (электронно-цифровая подпись).

ЦТО «Инфотрейд» проводит вебинар на тему: «Он-лайн кассы» совместно с ОФД «Калуга Астрал», где в режиме онлайн слушатели могут задавать интересующие вопросы. Регистрация на вебинар только по приглашению, заявки принимаются на электронную почту: 332632@mail.ru, с указанием наименования организации и словом «вебинар».

Тел. для справок: 8 (3012) 33-26-32, 33-26-22.

В целях информирования общественности и участников оценки воздействия на окружающую среду согласно ФЗ от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», «Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной или иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденные приказом Госкомэкологии РФ № 372 от 16.05.2000 г., Администрация МО «Бичурский район» проводит общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной и иной деятельности по объекту: ««Реконструкция (сейсмоусиление) здания школы по ул. Рогозина, 26 в с. Окино-Ключи, Бичурского района Республики Бурятия».

место расположения объекта: Республика Бурятия».

Место расположения объекта: Республика Бурятия, Би
чурский район, с. Окино-Ключи, ул. Рогозина, 26.

Цель намечаемой хозяйственной деятельности: Реконструкция, сейсмоусиление здания средней общеобразовательной школы.

Место проведения слушаний: здание Администрации MO «Бичурский район» по адресу: 671360, Республика Бурятия, с. Бичура, ул. Советская, д. 43 (малый зал)

Дата и время проведения слушаний: 31.01.2017 г. в 14.00. Орган, ответственный за проведение слушаний: Адми-

нистрация МО «Бичурский район». Проектная организация: ООО «БКП Плюс».

Проектная документация, воключая материалы ОВОС, доступна для ознакомления с 15.01.2017 г. по адресу: 671360, Республика Бурятия, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, каб. 312, здание Администрации МО «Бичурский район» с 08.00 до 17.00.

Общественные слушания состоятся 31.01.2017 г. в 14.00 в здании Администрации МО «Бичурский район» по адресу: 671360, Республика Бурятия, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, (малый зал).

Строки признательности

Выражаем искреннюю благодарность сотруднику миграционной службы Владимиру Васильевичу Ткачёву за чуткое и доброжелательное отношение к посетителям. Он очень внимательно и сердечно отнёсся к просьбе и во многом помог разрешить мою проблему.

Поздравляю его и весь коллектив миграционной службы с наступающим Новым годом! Желаю всего самого хорошего в жизни.

Е.С. Паньков

Благодарность

17 декабря ушла из жизни наша дорогая мама, бабушка, прабабушка, ветеран труда **Смолина Парасковья Даниловна** Выражаем искреннюю благодарность в оказании моральной поддержки и материальной помощи в организации похорородственникам, друзьям, соседям. Отдельное спасибо Воронцову Ивану Николаевичу и Сукнёвой Анне Яковлевне. Низкий поклон и доброго всем здоровья.

н. С благодарностью родные

Администрация, совет депутатов МО СП «Дунда-Киретское» выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти труженика тыла

> Соковикова Георгия Ивановича.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСЯЩИМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

3 января

ППЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10 «Дневники принцессы: Как стать королевой» 09.25 «Ледниковый период-4: Континентальный дрейф»

11.10 «Один дома» 13.10 «Один дома-2»

15.20 Ээхх, Разгуляй! (12+) 19.00 Вечерние новости (с субтитрами)

19.10 Угадай мелодию (12+) 19.50 «Ирония судьбы. Продолжение» (12+) 22.00 Время

22.20 МаксимМаксим (16+) 00.10 «Что? Где? Когда?» Финал

02.10 «Перевозчик» (16+) 03.55 «Ниагара» (16+) 05.30 Модный приговор 06.20 Контрольная закупка

РОССИЯ

06.15 «Варенька» (12+) 08.15 «Варенька. Испытание любви» (12+).

12.00, 21.00 Вести 12.40, 21.40 Вести. Местное

12.55 «Братья по обмену» (12+) 14.50 Песня года 17.20 «Между нами девочками»

(12+)21.40 Вести. Местное время

21.55 «Цветок папоротника» 01.45 «Кукушечка» (12+)

03.15 «Люди и манекены» 04.40 «Городок»



06.20 Еда живая и мёртвая 07.05 «В зоне доступа любви» (16+)09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня 09.15 «Возвращение Мухтара» (16+)11.15 «Стройка» (16+) 14.20 «Лесник» (16+) 16.15 «Ментовские войны» (16+)20.20 «Паутина» (16+) 00.15 «Два по пятьдесят». Юбилейный концерт Алексея Корт-

нева и Камиля Ларина (12+) 02.20 «Алмаз в шоколаде» (12+)03.55 «2,5 человека» (16+) 04.55 «ЧС — Чрезвычайная ситуация» (16+)

ВТОРНИК

П ПЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10 «Бедная Саша» 09.15 «Ледниковый период-3:

Эра динозавров» 11.15, 13.15 «Пираты Карибского моря: Проклятие «Чёрной жемчужины» (12+) 14.15 «Пираты Карибского моря:

Сундук мертвеца» (12+) 17.00 «Одна за всех» (12+) 18.00 Подмосковные вечера (16+)

19.00 Вечерние новости (с субтитрами)

19.15 Угадай мелодию (12+) 20.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время

22.20 «Аватар» (16+) 01.15 «Шерлок Холмс: Шесть Тэтчер» (12+)

02.45 «Перевозчик 2» (16+) 04.20 «Осведомитель» (16+) 06.25 Контрольная закупка

РОССИЯ

06.15 «Двенадцать стульев» 07.40 «Маша и Медведь» 08.15 «Варенька. Наперекор судьбе» (12+). 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.40, 21.40 Вести. Местное

время 12.55 «Братья по обмену» (12+) 15.20 Юмор года (16+)

17.20 «Между нами девочками» (12+)21.40 Вести. Местное время

21.55 «Цветок папоротника»

01.45 «Кукушечка» (12+) 03.20 «Люди и манекены»



06.30 «Жизнь как песня: Татьяна Буланова» (16+) 07.05 «За спичками» (12+) 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня 09.15 «Возвращение Мухтара» (16+)11.15 «Стройка» (16+) 14.20 «Лесник» (16+) 16.15 «Ментовские войны» (16+)20.20 «Паутина» (16+) 00.15 Концерт Юмор FM «Все хиты юмора» (12+) 02.00 «Поэт Петрушка». Итоговый журнал (18+) 02.40 «Курьер» 04.05 «2,5 человека» (16+)

05.05 «ЧС — чрезвычайная

путем запроса предпожений на реализацию спелующих объектов имущества

000 «Угольный разрез» объявляет о проведении конкурентного отбора покупателей,

ситуация» (16+)

СРЕДА

5 января

П ПЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10 «Трембита» 09.20 «Ледниковый период-2: Глобальное потепление» 11.10, 13.10 «Пираты Карибского моря: На краю света» (12+) 14.30 «Пираты Карибского моря: На странных берегах» (12+) 17.00 «Одна за всех» (12+) 18.00 Полмосковные вечера

(16+)19.00 Вечерние новости (с субтитрами)

19.15 Угадай мелодию (12+) 20.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время» 22.20 «Страна чудес» (12+) 23.50 В поисках Дон Кихота

(16+)01.45 «Дьявол носит Prada» (16+)

03.50 «Последний американский герой» (16+) 05.35 Модный приговор 06.25 Контрольная закупка

РОССИЯ

06.20 «Двенадцать стульев» 07.45 «Маша и Медведь» 08.20 «Варенька. И в горе, и в радости» (12+) 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.40, 21.40 Вести. Местное

12.55 «Братья по обмену» (12+) 15.20 «Новая волна». Лучшее 17.20 «Между нами девочками» (12+)

21.55 «Цветок папоротника» (12+)01.45 «Кукушечка» (12+) 03.20 «Люди и манекены»



06.35 «Жизнь как песня: Стас Пьеха» (16+) 07.10 «Зимний вечер в Гаграх» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня

09.15 «Возвращение Мухтара»

11.15 «Стройка» (16+) 14.20 «Лесник» (16+) 16.15 «Ментовские войны» (16+)20.20 «Паутина» (16+)

00.15 Юбилейный концерт Николая Носкова «6:0» (12+) 02.10 «Люби меня» (12+) 03.50 «2,5 человека» (16+)

04.50 «ЧС — чрезвычайная ситуация» (16+)

ЧЕТВЕРГ

П ПЕРВЫЙ 07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10 «Операция «С Новым

годом!») (16+) 09.25 «Ледниковый период» 11.10 Нарисованное кино. «Холодное сердце»

13.10 «Золушка» 15.10 «Снежный ангел» (12+)

18.10 Подмосковные вечера (16+)19.00 Вечерние новости (с суб-

17.10 «Одна за всех» (12+)

титрами)

19.10 Угадай мелодию (12+) 20.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время

22.20 «Млечный путь» (12+) 24.00 В поисках Дон Кихота

01.00 «Подальше от тебя» (16+) 03.25 «Омбре» (12+) 05.30 Модный приговор

06.25 Контрольная закупка

РОССИЯ

06.00 «Двенадцать стульев» 07.45 «Маша и Медведь» 08.20 «Варенька. И в горе, и в радости». (12+). 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.40. 21.40 Вести. Местное время 12.55 «Братья по обмену» (12+)

15.20 Юбилейный вечер Олега Газманова 17.20 «Между нами девочками»

(12+)21.55 «Цветок папоротника» (12+)

01.45 «Кукушечка» (12+) 03.20 «Люди и манекены» 04.45 «Городок»



06.25 «Жизнь как песня: «Тату» (16+)07.10 «Мы из джаза» (16+) 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня 09.15 «Возвращение Мухтара» (16+)11.15 «Стройка» (16+)

14.20 Тайна «Черных дроздов» (12+)16.15 «Ментовские войны»

(16+)20.20 «Паутина» (16+) 00.15 «Мои родные». Концерт Юты (12+) 02.00 «Заходи — не бойся, выходи — не плачь...» (12+) 03.30 «2,5 человека» (16+)

04.35 «ЧС — чрезвычайная

Поселение

ситуация» (16+)

«Бичурское»

04.01.-06.01.17 г.

07.01.2017 г.

«Хонхолойское»

«Шибертуйское»

«Топкинское»

«Окино-Ключевское»

ПЯТНИЦА

7 января

П ПЕРВЫЙ 07.00, 11.00, 13.00 Новости

07.10, 02.10 «Снежный ангел» (12+)

09.30 «Старик Хоттабыч» 11.10 «Честное пионерское» 13.10 «Свадьба в Малиновке» (16+)

15.00 «Голос». Финал (12+) 17.10 «Голос». На самой высокой ноте» (12+)

18.10 Подмосковные вечера

19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.10 Угадай мелодию (12+)

20.00 Кто хочет стать миллионером? 20.55 Поле чудес (16+)

22.00 Время

22.20 «Все сбудется!» (12+) 24.00 «Барышня-крестьянка» 04.00 Рождество Христово.

Прямая трансляция из Храма Христа Спасителя 06.00 Д/ф «Оптина пустынь»

РОССИЯ

06.05 «Двенадцать стульев» 07.45 «Маша и Медведь» 08.20 «Варенька. И в горе, и в радости» (12+) 12.00, 21.00 Вести 12.40 Вести. Местное время 12.55 «Братья по обмену» (12+) 14.45 Юбилейный вечер Александра Розенбаума

17.25 «Между нами девочками» 21.55 «Отогрей мое сердце»

(12+)23.55 «Свой-Чужой» (12+) 01.30 «Золотые небеса» (12+)

03.10 Д/ф «Монах» (12+) 04.00 Рождество Христово. Прямая трансляция торжественного Рождественского богослужения

06.05 «Жизнь как песня: «Непара» (16+)

07.00 «Китайский сервиз» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня 09.15 Устами младенца 10.00 «Возвращение Мухтара»

(16+)11.15 «Стройка» (16+) 14.20 «Зимний круиз» (16+) 16.15 «Ментовские войны» (16+)

20.20 «Паутина» (16+) 00.15 «Чудо в Крыму» (12+) 02.10 «Ветер северный» (16+) 03.50 «2,5 человека» (16+)

ситуация» (16+)

04.50 «ЧС — чрезвычайная

Матчевые встречи по хоккею с мячом

Волейбольный турнир на приз Нового года Шахматно-шашечный турнир Соревнования по конькобежному спорту

Массовое катание на коньках, прокат Соревнования среди детей по хоккею с мячом

Соревнования по лыжному ориентированию

ками, веселые старты Лыжный пробег от с. Хонхолой до р. Хилок Хоккейный турнир между сборной Бичуры и Хонхолоя

ПЛАН физкультурно-спортивных мероприятий на выходные и праздничные дни с 1 по 8 января 2017 года

Работа катка на ул. Петрова (на бригаде) — ежедневно с 09.00ч. — 21.00 ч.

СУББОТА

8 января

П ПЕРВЫЙ

07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10, 06.20 «Моя любовь» (12+)

07.40 «Гусарская баллада» 09.30 «Варвара-краса, длинная коса»

11.15 «Золушка»

13.15 «Федор Конюхов. Повелитель ветра» 14.20 Юбилейный концерт

Раймонда 17.10 «Богородица. Земной путь» (12+) 19.00 Вечерние новости (с суб-

титрами) 19.15 Угадай мелодию (12+) 20.00 Кто хочет стать миллио-

нером? 21.05, 22.20 Концерт Валерия и Константина Меладзе 22.00 Время

23.40 В поисках Дон Кихота (16+)

00.40 «Хороший год» (16+) 02.50 «Оптом дешевле 2» (12+) 04.30 «Королевский блеск» (16+)

РОССИЯ

06.00 «Алёнка из Почитанки» 09.15 Рождественская «Песенка года»

11.10 Сто к одному 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.20 Рождественское интервью Святейшего Патриарха Кирилла 12.45, 15.20 «Птица в клетке» (12+)

17.05, 21.35 «Мой любимый Папа!» (12+) 01.10 «Школа для толстушек»

(12+)

6.25 «Волкодав» (12+) 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодн 09.20 VII Международный благотворительный фестиваль

«Белая трость» 11.15 «Стройка» (16+)

14.20 «Против всех правил» (16+)16.15 «Ментовские войны» (16+)

20.20 «Настоятель» (16+) 22.20 «Настоятель — 2» (16+) 00.15 «Русская душа». Концерт Андрея Никольского (12+) 01.45 «Пять вечеров» (12+) 03.25 «2,5 человека» (16+)

04.50 «ЧС — чрезвычайная

ситуация» (16+)

Мероприятия

]рокат коньков на Центральном стадионе — ежедневно с 09.00 ч. — 21.00 ч., с 31 декабря на 1 января до

Спортивно-массовое культурное мероприятие для детей и взрослых «Рождественские забавы». В програм-

ме: хоккей на «валенках» (при себе иметь клюшки), перетягивание каната, метание чурки, керлинг чайни-

ВОСКРЕСЕНЬЕ

9 января

П ПЕРВЫЙ

06.45, 7.10 Наедине со всеми (16+)07.00, 11.00, 13.00 Новости

07.45, 02.45 «Двенадцатая 09.30 «Три орешка для Золуш-

11.15 «Морозко»

12.40 Новый «Ералаш» 13.15 К юбилею актрисы. Марина Неелова. «Я умею летать»

(12+)14.20 «Ты у меня одна» (12+)

16.15 «Кинг Конг» (16+) 19.45 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига. Финал (16+) 22.00 Время

22.30 «Сочи. Роза Хутор. Рождество 2017»

01.00 «Скандальный дневник»

04.30 Модный приговор 05.30 Контрольная закупка

РОССИЯ

05.20 «Снежная королева-2. Перезаморозка» 06.40 «12 месяцев. Новая сказка» 08.35 Сам себе режиссёр 09.20, 05.25 Смехопанорама

09.50 Утренняя почта 10.30 Сто к одному 11.20 Местное время. Вести-

Москва Неделя в городе 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.20 Золотая магия XXI века в Крокус Сити Холле

13.30 Смеяться разрешается 15.20 «Всё будет хорошо» (12+) 19.00 «Кузнец моего счастья»

21.35 Новогодний Голубой Огонёк — 2017 01.30 «Деревенский романс»



(12+)

06.25 «Жизнь как песня: Сергей Чумаков» (16+)

07.20 «Ко мне, Мухтар!» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Сегодня 09.20 Лотерея «Счастливое

10.25 Едим дома 11.15 «Стройка» (16+)

13.10 Ты не поверишь! (16+) 14.20 «Ветер северный» (16+) 16.15 «Ментовские войны» 20.20 «Посредник» (16+)

00.15 «Live in Kremlin". Юбилейный концерт Валерии (12+) 02.35 Бывает же такое! (16+) 03.00 "2,5 человека" (16+) 04.25 "ЧС — чрезвычайная ситуация" (16+)

Коллектив ИП Сафонова Е.А. поздравляет жителей и гостей Бичурского района с Новым годом!

ТД «Юбилейный», магазины «Хозяин», «Мир Техника»: Выходные дни 1, 2, 3 января 2017 г. 7 января 2017 г.

Далее работаем без выходных!

путем запроса предложении на реализацию следующих объектов имущества.				
№ п/п	Наименование объекта	Стоимость в рублях с учетом НДС, за единицу		
1	Автобус KAB3 3270	51 000		
2	Трактор с бульдозерным и рыхлительным оборудованием Т-35.01 КБР-1	9 619 000		
3	Авто грейдер Д3-98В.00112	1 837 000		
4	Лебедка электрическая ТЭЛ 380 В, в количестве 2 единицы	437 000		
5	Лебедка ТЭЛ 380 В	492 000		
6	Блок скреперный ЗСК БН10, в количестве 4 единицы	5 000		
7	Гусеница (Бульдозер Т-170)	76 000		
8	Каток двубортный (Бульдозер Т-170), в количестве 5 единиц	7 000		
9	Каток однобортный (Бульдозер Т-170), в количестве 4 единиц	7 000		
10	Артомобиль VA3_220605	152,000		

Автомобиль УАЗ-390945 163 000 Подробная информация о порядке приема заявок размещена на официальных сайтах: urazrez.ru; sales.interrao.ru. Срок

приема заявок до 18.12.2016 г. По всем возникающим вопросам и за дополнительной информацией обращаться: Захаров Николай Александров гелефон +7 (924) 770 12 50; e-mail: sale@urazrez.ru

> чурский хлебороб» Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура,

Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16. E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и

Гонки на ледянках

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.

Бичурский хлебороб

Учредитель: Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия Главный редактор: Бухольцева Е.П.

Издатель: АУ «Редакция газеты «Биул. Типографская, 1.

массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г. Подписной индекс 50926.

Объём — 2 п.л., заказ №2626, тираж 3370 экз.

Газета выходит в пятницу. Время подписания в печать: 28.12.16 г. в 16.00 — по графику; 28.12.16 г. в 16.00 — фактически. В розницу — цена свободная.